

## V. Anuncios

### A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

#### UNIVERSIDADES

**38541** *Anuncio de corrección de errores del anuncio de licitación de 4 de noviembre de 2010 de la Universidad Complutense de Madrid, para la contratación del "Servicio de bar-cafetería en distintos Centros de la Universidad Complutense de Madrid".*

Advertido error en el anuncio de licitación publicado en el BOE n.º 267, del día 4 de noviembre de 2010, para la contratación del procedimiento abierto P-6/11 (T.A.) "Servicio de bar-cafetería en distintos Centros de la Universidad Complutense de Madrid", se rectifica en el siguiente sentido:

Apartado 5. Garantías exigidas. Definitiva (%):

Donde dice: "5 por 100 del importe de adjudicación de cada lote, IVA excluido."

Debe decir: "El total del Canon ofertado para el plazo de ejecución contractual, IVA excluido."

Apartado 11. Otras informaciones:

El importe de canon consignado es por 1 año.

Madrid, 10 de noviembre de 2010.- Jefe del Servicio de Contratación, Manuel Moraleda Muñoz.

ID: A100082868-1